

## 坚定实施军民融合发展战略 加快信阳军民融合产业发展

## 河南省军民融合产业(信阳)推进会召开

信阳消息(记者 戴子翔)10月30日上午,河南省军民融合产业(信阳)推进会在我市召开。省国防科工局局长袁其法、巡视员李钢、副局长陈敬如和我市领导乔新江、尚邦君、王新会、李正军等出席推进会。

会议由市政府副市长李正军主持。市委书记、市人大常委会主任乔新江在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民,对各位领导和专家莅临信阳指导工作表示衷心感谢和热烈欢迎。他说,在全国上下深入学习宣传贯彻党的十九大精神之际,我们在这里隆重举行河南省军民融合产业推进会,这既是深入贯彻中央军民融合发展战略的具体行动,也是深化国防科技工业改革、推进军民融合深度发展的重要举措。

乔新江说,信阳在推进军民融合深度发展上具有得天独厚的“红色基因”、良好条件和广阔前景。近年来,我们深入贯彻实施中央军民融合发展战略,紧跟国家军民融合发展的整体布局,抢抓“军转民”和“民参军”的军民融合发展机遇,培育壮大了一批军民融合企业,

连续五届荣获“全国双拥模范城”、连续七届荣获“全省双拥模范城”称号。当前,信阳已进入蓄势崛起、转型发展的新阶段,正迎来利好政策多重叠加的新机遇,必将为军民融合发展提供更加广阔的空间。

乔新江说,当前和今后一个时期,是我国军民融合深度发展的重要战略机遇期,特别是习近平总书记在党的十九大报告中强调,要“坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,更加注重聚焦实战,更加注重创新驱动,更加注重体系建设,更加注重集约高效,更加注重军民融合,实现党在新时代的强军目标”,深刻阐明了军民融合在强国强军中的战略地位,明确了新时代军民融合发展的新目标新任务,构成了一个从思想到战略到任务的完整体系,这些都为我们在新时代新起点上推进军民融合深度发展提供了基本遵循和指引。下一步,我们将以此次推进会为契机,坚定不移地实施新时代军民融合发展战略,坚决贯彻落实中央和省委、省政府推进军民融合发展的决策部署,继续发扬军民团结、军地

共建的优良传统,为军民融合产业发展提供一流服务、一流保障、一流环境,加快推进信阳军民融合产业基地和信息软件产业园、航空产业园、车辆装备产业园、民用船舶产业园“一基地、四园区”建设步伐,努力在军民融合发展道路上取得新的更大成绩。

袁其法在讲话中说,信阳是国防科技和国防工业发展的重要区域。近年来,信阳市委、市政府牢固树立新发展理念,立足结构调整和转型升级,高度重视军民融合,为军民融合产业发展构建载体,打造平台,制定政策,营造良好环境,依托军工人才、技术等优势,融合地方企业资源,大力发展高科技、高层次、高效益产业,取得了显著成效,新的推进机制正不断完善,产业已形成了厚实的基础,“军转民”“民参军”已显示出强劲态势。

袁其法表示,为促进信阳市军民融合产业在新的起点上实现高效益、高速度、高规格发展,省国防科工局和信阳市政府将建立共同推进机制,齐心协力,携手并进,加快形成布局合理、集聚

互动、特色鲜明的军民融合产业体系。我们将把信阳作为全省国防科技工业军民融合发展的重点区域,将信阳市“一基地、四园区”纳入全省军民融合产业基地(园区)建设体系,给予重点支持。加强“军转民”“民参军”项目支持引导工作,积极推介、引导军民融合重大项目落户信阳。强化资金、人才等要素保障。协调省级军民融合资金、军民融合发展基金充分关注信阳市发展需求;组织引导更多军工人才汇聚信阳,更多科研成果在信阳落地转化。支持省分中心信阳分中心后续建设,助力信阳“高分”“北斗”等空间信息产业发展。相信,在双方的共同努力下,通过军地企事业单位的融合创业,信阳市军民融合产业发展一定会开创新局面,成为省内领先的军民融合产业高地。

会上,市委常委、市委秘书长、常务副市长王新会作了市情推介和相关优惠政策介绍,信阳市人民政府与河南省国防科工局签订了合作协议,陈敬如为“河南省(信阳)军民融合产业基地”授牌,相关单位代表进行了发言。



## “乒”出友谊

第五届“大别山革命精神杯”市直单位乒乓球排名赛于10月29日结束。经过两天激烈角逐,市直22余支代表队产生了八强,最终市水利局队和市公安局队分获冠亚军。 本报记者 郝光摄

## 不忘初心 继续前行

我市组织党员干部观看《难忘的岁月》

信阳消息(记者 杨长喜)为进一步加强党员干部的党性教育,坚定党的信仰和宗旨,10月27日晚,我市组织广大党员干部集中观看党史教育影片《难忘的岁月》。

该影片讲述了陈云1937年至1944年担任中组部部长期间,在毛泽东的领导支持下,在壮大党员队伍、强化党性教育、争取知识分子、倡导干部学习、关心爱护干部、严明组织纪律等方面开展党建工作的往

事,再现了中共党员从4万人发展壮大到100多万人的波澜壮阔的历史,艺术地表现了共产党在延安时期形成的延安精神。

通过观看该影片,大家纷纷表示深刻领会到了延安精神。该片讲述了中国共产党如何逐渐成长为一个全国范围的、具有广大群众基础的政党的过程,教育我们要熟悉党的历史,弘扬革命先烈的优良品质,牢记党的宗旨,从而更好地为人民服务。

## 首届数字城管开放日活动举办

## 让市民体会城管报料更快捷

信阳消息(记者 黄慧)为听取市民意见建议,接受群众监督和批评,修正提升城市管理水平,近日,市城市管理局数字化城市管理中心启动了首届“数字城管开放日”活动,邀请来到市城市数字化管理中心,近距离接触、了解、体验数字化城市管理。

据悉,此次开放日活动目的就是帮助市民走进“数字城管”,了解我市城市管理工作新成果、新发展。

当天活动中,首批通过“信阳数字城管”微信公众号报名的20

多位市民代表在工作人员的讲解和引导中参观了数字化城市管理监督指挥中心工作平台,看到了数字城管在快速发现、高效指挥、精准派遣方面的新科技装备,知道了我市数字城管的建设历程、运行模式、工作流程、考核机制等。

在互动体验环节中,市民代表纷纷拿起手机通过微信模拟上报“脏乱差”问题,当看到自己发送的图片、地理位置和文字内容第一时间出现在监督指挥大屏幕上,并了解到数字城管可以通过“12319”热线以及微信平

台24小时接受投诉后,大家纷纷表示没想到我们的城市管理有了这样的变化,这个系统太方便了,为广大市民管理身边环境提供了一个很好的平台。

据了解,自2017年10月起,该局将在每月的第3个周五举办“数字城管公众开放日”活动,让更多的市民深入了解数字城管工作,为“人人参与城市管理,共建美好城市家园”搭建载体。市民朋友可以通过拨打“12319”热线或关注“信阳数字城管”微信、微博报名参与。

## 探讨发展 分享经验

全国首届孔雀行业峰会在我市召开

信阳消息(记者 杨长喜)10月28日至29日,200多名来自全国各地养殖“金凤凰”的精英聚会信阳,参加全国首届孔雀行业论坛峰会。

本次孔雀产业发展论坛峰会的举办,是为了响应国家“大众创业、万众创新”的号召而召开的,由孔雀产业上、中、下游的各界人士和朋友共同组成,大家一起探讨产业发展方向,制定产业发展的目标、交流企业经营的体会、分享孔雀养殖经

验,本次大会将为孔雀产业的发展起着巨大的推动作用。

参加这次峰会的不仅有孔雀养殖界的人士,更有产业上游科研、饲料、药品等相关人士,产业下游餐饮、食品生产加工、工艺、饰品、旅游观光的相关人士,同时这次峰会举办了3个专题分会,有专家教授的讲座分享、有业内优秀人士的经验交流,还有行业同仁对孔雀产业发展的目标、方向、出路的目标和探讨。